
 

 

 

    

 

 
 

 Ausztrál hetek a Zipiben 
 

 
2015. január 12. és február 12. között a Zipernowsky Károly Általános Iskola Ausztráliából érkező angol 
anyanyelvű gyakorló tanárt lát vendégül. 
 
Az AIESEC Szervezet egyik legfontosabb célkitűzése, hogy fiatal egyetemisták számára külföldi 
tapasztalatszerzést biztosítson. A programhoz Tamás Ilona tankerületi igazgató asszony támogatásának 
köszönhetően a Zipernowsky Károly Általános Iskola is csatlakozhatott, így iskolánkban immár második 
alkalommal fogadunk külföldi gyakorló tanárt. 
 
A hozzánk érkező vendégtanár bemutatja hazáját, az angol órákon és a szabadidős foglalkozások  során 
segíti a gyerekek nyelvtanulását. A rendezvények keretében pedig két különböző kultúra talál egymásra. Az, 
hogy a program mennyire hatékony, már  tavaly nyilvánvalóvá vált. Az elmúlt tanévnek az a hat hét volt 
talán a legizgalmasabb időszaka,  amikor Brazília költözött az iskola falai közé. A gyerekek várták a rendhagyó 
angol órákat, lázasan szótároztak, a szünetekben egymást túllicitálva kérdezgették  brazil vendégünket, 
lelkesen szervezték az összejöveteleket. 
 
Üdvözlet Ausztráliának   
Idén valóban a világ másik vége, Ausztrália látogatott el hozzánk Natalie Nicole Leong személyében, akinek 
érkezésére már előre izgatottan készültek a zipis gyerekek. Az iskolát díszbe öltöztették, a kontinens képei, 
szimbólumai köszöntek vissza a faliújságokról, vitrinekből. Az alsósok kis ausztrál zászlók lengetésével 
üdvözölték Nataliet, és ezúttal nem kellett nyelvtudás a kommunikációhoz, vendégünk kedves és nyílt arca 
tisztán tükrözte örömteli meghatódását.  
 
Kánikula, krikett, kenguruk  
A konferenciateremben  alig fértek el az érdeklődők.  Magyarországot, Óbudát, Békásmegyert és iskolánkat 
két nyolcadikos tanulónk angol nyelvű előadása mutatta be, majd Natalie varázsolta a Ziper falai közé 
Ausztrália egzotikus világát. Pontosan ráérzett arra, ami a diákokat a legjobban érdekli. Prezentációjában a 
távoli ország legizgalmasabb sajátosságai vonultak fel: a szélsőséges éghajlat, a szokatlan sportok, a speciális 
ételek, az elkápráztató természeti környezet, a különös állatok lenyűgöző képet festettek Ausztráliáról.  
 
Így lehet igazán tanulni   
A gyerekek olyan ismereteket szereztek, amelyekről nem szólnak a tankönyvek, ráadásul közvetlen, 
személyes előadásból tanulhattak. Mindig emlékezni fognak Ausztrália éghajlatára, mert eszükbe jut majd, 
hogy Natalie életében először magyarországi utazása miatt vásárolt télikabátot. Nem felejtik el, hogy a 
koalákat itatni kell a nagy melegben, és bozóttűz esetén az ausztrálok kis kesztyűket varrnak a bocsok 
kezére. Közelebb került hozzájuk az ózonréteg problémája is,  mert a mosolygós előadó elmondta mennyire 
veszélyes a napozás a világ másik felén, s hogy milyen komolyan veszik a tengerpart szerelmesei az erős 
napfény elleni védekezést. Nemcsak képeken látták, de meg is kóstolhatják majd az ausztrál 
ételkülönlegességeket, és persze Natalie számára is készül ízelítő a magyar gasztronómia remekeiből.  
  
 Ahogyan tavaly Brazília, úgy idén Ausztrália kerül közelebb a zipernowskys diákokhoz, akik eközben még 
az angol nyelvet is anyanyelvi tolmácsolásban gyakorolhatják. A tanulásnak, a tudásszerzésnek a 
leghatékonyabb módja ez. Látva a gyerekek lelkesedését pedig biztosak vagyunk benne, hogy ez a bő egy 
hónap ismét a tanév egyik legtartalmasabb, programokban gazdag és  felejthetetlen  időszaka lesz. Jól 
tudjuk azonban, hogy nem csak kapni, de adni is nagyon jó. Ezt szem előtt tartva a következő cikkünkben 

 
 

 



 

 

 
már arról szeretnénk beszámolni, hogy mennyi mindent tudtunk mi megmutatni kedves vendégünknek a 
magyar kultúrából és nevezetességeinkből. 
 
 
 

     
 
 

   
 
 
 

   
 
 

 

 


